



Пользователи соцсетей выразили восхищение поступком 28-летнего уроженца Азербайджана, вернувшего жителю Иркутска оброненный им на улице миллион рублей. Эту историю с хэппи-эндом описывает газета «КП-Иркутск». Героем рассказа стал хозяин фруктовой палатки Шамхал Гезалов. Молодой человек находился на парковке у отделения банка, когда проходивший мимо мужчина случайно обронил некий сверток. Не заметив пропажи прохожий стремительно сел в автомобиль и уехал.

Шамхал вспоминает, как с другом подбежали к свертку и открыли его. Внутри он оказался набит пачками банкнот по 1000 и 5000 рублей.

«Друг настолько удивился, что сразу достал телефон и сфотографировал. Никогда таких пачек денег в руках не держали мы», - вспоминает молодой азербайджанец.

Не мешкая ни секунды, Шамхал бросился в погоню, чтобы вернуть деньги хозяину. Благо он запомнил марку и цвет машины, на которой уехал рассеянный незнакомец. Тут начались настоящие гонки.

По словам Шамхала, он быстро догнал нужный ему автомобиль и начал «моргать» фарами, чтобы привлечь внимание водителя, ехавшего впереди. После этого он попытался пойти на обгон, однако мужчина, видимо, думая, что его преследуют воры, вовсе нажал на газ.

В какой-то момент азербайджанцу удалось поравняться с машиной иркутянина и помахать ему свертком через окно. Только тогда автомобиль выехал на обочину и остановился, пораженный мужчина вышел из салона, не веря своим глазам.

Герой истории вспоминает, что водитель хотел отблагодарить его деньгами, однако он наотрез отказался от такой награды. Тем не менее, мужчина проявил настойчивость и презентовал Шамхалу ценный презент.